

В своем глазу и бревно не видно

или что подразумевается под «ахинеей» в «РВ»...

В одном районном издании с достаточно короткой и весьма сомнительной биографией, которое с большой натяжкой можно назвать информационной газетой, изначально занесен вирус под названием не просто «ахинейя», а самая настоящая «разнузданность». И что самое примечательное и в принципе ожидаемое — вирусная инфекция попала на благодатную почву бесстыдства и вседозволенности, где совершенно беспрепятственно идет процесс информационной заразы. То есть, болезнь прогрессирует. И, судя по всему, надо спасать и тех, кто стоит за этим удручающим процессом и тех, кто является исполнителем воли первых. Можно было, конечно, поговорить о журналистской этике, каких-то правовых и нравственных категориях. Но, к сожалению, вряд ли мы будем услышаны, потому что в этом сообществе по определению таковых категорий не существует. Мораль, этика, здравый смысл — эти понятия из области фантастики для тех, кто работает в выше обозначенном издании, вернее — прислуживает тем, кто заказывает музыку: некий хозяйско-холопский симбиоз, направленный на разрушение и дестабилизацию в обществе.

Потому всё то, что печатается в издании под названием «Рыльские вести» насквозь пропитано злобой по отношению к одним и лезть по отношению к другим. А как известно, они и являются теми подводными камнями, о которые всегда разбивается истина.

О каком благородстве можно вести речь, если те, кто нынче правит бал в «Рыльских вестях», с тупой яростью набрасываются на самые очевидные позитивные вещи. Вирус зависти их тоже посетил и разрушил. Ибо завидовать и мстить из-за отсутствия адекватной оценки фактов — удел недалеких и несчастных людей. Всегдашнее стремление оболгать кого-то — прямой путь самим попасть в силос ненависти. У этих «сочинителей» и их идеологических вдохновителей напрочь утеряно чувство меры, забыты все нормы приличия и морали. Сведение счетов, сплетни, попытка дискредитировать отдельных людей — вот основная цель сборища писака под названием «Рыльские вести». «Нескончаемый поток писем», который, якобы, приходит каждый день в это издание, скорее всего плод больного воображения массовиков-затейников от журналистики. О каких письмах можно вести речь, если люди не выписывают эти «вести», потому что худые они и насквозь пропитаны ложью. Оттого и не хотят рыляне иметь дело с таким изданием. И вопреки их желанию те, кто стряпает «вести» в угоду хозяевам, разносят по домам красные листки, навязывая жителям города и района сфабрикованную правду.

С некоторых пор не дают им покоя «Районные будни» — газета, имеющая тираж более 7000 экземпляров и 95-летнюю историю, а в особенности — главный редактор. Газета по существу вместе с народом строила новую жизнь, боролась с трудностями, вселяла надежду на прекрасное будущее. Да, газета высказывает свою точку зрения, да, руководитель принципиально отстаивает свою позицию, оперируя только фактами, не опускаясь до оскорблений, как делает это покрасневшая от стыда газета. Неужели красной стала только по этой причине? Вряд ли. Такими категориями там не мыслят, да и мыслят ли вообще? Вирус парализовал этот вид мозговой деятельности. Остались тупая ярость, злоба, зависть.

В последнее время в плеяду авторов, «пропитанных» вышеназванным состоянием, попал и председатель городской Думы генеральный директор ООО «Рыльское ДРСУ» В. Н. Клевцов, человек, казалось бы по определению должен быть далек от порочных методов, к которым, как правило, прибегает «РВ» в своих «аналитических» опусах. Однако и он понес ахинейю, когда взялся за перо, чтобы «призвать» к порядку главного редактора «Районных будней». Видимо, сам господин Клевцов привык оценивать людей не по их достоинствам, а по своему отношению к ним. Причем, зачастую, по отношению — необъективному, неуважительному или просто-напросто злобному. Говоря о «неловком» положении, в которое, по мнению В. Н. Клевцова, якобы, попал главный редактор

«Районных будней», Владимир Николаевич сам стал заложником весьма двойственной ситуации, когда, как в той поговорке, в чужом глазу... Вот-вот, а в своем и бревно не видно... Бестактность Клевцова, облеченная в газетные строки, дышащие злобой, еще раз доказывают, что у гендиректора ДРСУ одна задача: не столько пояснять какие-то факты из своей бурной деятельности, сколько оправдываться и оскорблять человека. Невдомек Клевцову, что, оскорбляя другого, показываешь себя далеко не с лучшей стороны и демонстрируешь прежде всего свою слабость.

Может быть, Владимиру Николаевичу лучше заняться непосредственно работой, чтобы исключить постоянную необходимость «введения редактора «будней» в курс дела на страницах «РВ»? Может, хватит оправдываться? Да и в работе городской Думы немало «белых» пятен. Тем более теперь благотворно трудиться в поте лица ей не мешает мэр Шевцов. И вовсе не «районка» потешает людей, как пытается в этом убедить читателей Владимир Николаевич, а сомнительной принадлежности печатное издание, причем, пораженное однажды информационным вирусом «разнузданности» и, к сожалению, без признаков выздоровления. Оно не вскрывает коррупционность «кормильцев», а всячески умалчивает и пытается представить их героями дня.

На эту мысль наводит и еще одно упрямое желание господина Клевцова оскорбить главного редактора «РБ», говоря о преклонном возрасте, об отдыхе и т. д. Что это бестактно и грубо – это само собой. Но в компетенцию Владимира Николаевича никак не входит решать, когда и кому уходить на заслуженный отдых. Вот Шевцов ушел. Казалось бы, займитесь делом, а не пустой трескотней. Ведь проблем предостаточно. Но вместо дела – ополчились на главного редактора «РБ».

Кстати, недавно я не выдержала и публично выступила на совещании с уличками, когда вместо того, чтобы поговорить о проблемах города и как их нам решать сообща, какую помощь нам ожидать от них, Клевцов говорил о Шевцове. Я заявила: хватит о Шевцове, он уже не руководит городом, неужели кроме него не о чем поговорить? Владимиру Николаевичу это явно не понравилось.

В связи с постоянными нападками хочу высказать свою позицию глубже и напомнить кое-кому: не пытайтесь повторить глупость, допущенную в свое время Бессоновым по отношению к редактору «Районных будней» – зубы сломаете еще раз. Задумайтесь – будете ли вы востребованы обществом в его возрасте? Ведь его авторитет создан на принципиальной позиции по отношению к беспределу и поддержке читателей. В результате газете верят – ее тираж растет.

Но честнее было бы В.Н.Клевцову не поливать грязью оппонента и не оправдываться, а рассказать, из чего сложились 15 миллионов рублей за километр ишутинской дороги, кто получил 1 миллион 24 тысячи рублей за технадзор этой стройки, сколько заплатили за рекультивацию Ишутинского карьера, как преднамеренно поэтапно подвели к банкротству ДРСУ, построив офисы, дома, покупая «джипы», как экономически поднималось ООО «Знаменское» в ущерб государственного предприятия (сколько лет при одной бухгалтерии перекачивали деньги в хозяйство)? Я как активный читатель в курсе того, о чем пишут в «РБ», добиваясь элементарной справедливости через правоохранительные органы. А пока безнаказанность налицо. Видимо, до тех пор, пока правоохранительные органы будут действовать с осторожностью по отношению к местным «князькам» и «паханам», беспредел будет твориться и дальше.

Неужели «Рыльским вестям» больше нечем заняться, чем нести ахиною из номера в номер? Или за это платят деньги, да еще какие! Не только я, но абсолютное большинство жителей города до предела возмущены тем, что в городе дел нет, только пустая болтовня и хвалебные оды. Призываю все ветви власти и все газеты – трудиться на благо города, а не на уничтожение друг друга. А закон один для всех, перед ним все должны быть равны: нарушил – отвечай.

Владимир Николаевич
В.Ламонова